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Nostro riferimento :   
Da indicare nella risposta

Berna, il   
Riserva della specialità
Commissione rogatoria
  
del
  
nei confronti di
  
Alle autorità dello Stato richiedente

Conformemente ai trattati e alle convenzioni applicabili, rispettivamente agli articoli 67 e 63 della Legge svizzera sull'assistenza internazionale in materia penale del 20 marzo 1981, l’utilizzazione dei mezzi di prova e delle informazioni raccolti in via rogatoriale è subordinata alle seguenti condizioni: 

Utilizzazione ammessa

I. I mezzi di prova e le informazioni ottenuti in via rogatoriale possono essere utilizzati nello Stato richiedente ai fini dell’indagine e come mezzi di prova nel procedimento penale per il quale è stata richiesta l’assistenza, nonché in qualsiasi altro procedimento penale, con riserva dei punti seguenti: 

Utilizzazione esclusa

II. I mezzi di prova e le informazioni ottenuti in via rogatoriale non possono essere utilizzati né direttamente, né indirettamente in un procedimento penale concernente un reato per il quale è esclusa l'assistenza. 

III. L’assistenza giudiziaria è esclusa nella misura in cui il procedimento penale verta su fatti che, ai sensi del diritto svizzero, rivestono un carattere politico o militare o contravvengono a delle misure di politica monetaria, commerciale o economica. 

IV. L’assistenza giudiziaria è altresì esclusa nella misura in cui il procedimento penale verta su fatti che, ai sensi del diritto svizzero, rivestono un carattere fiscale. Un fatto è di natura fiscale quando sembra volto a decurtare tributi fiscali. 

Utilizzazione previo consenso

V. Previo consenso da parte della Svizzera, i mezzi di prova e le informazioni trasmessi mediante la via rogatoriale possono essere utilizzati: 

a) per il perseguimento di una frode in materia fiscale ai sensi del diritto svizzero e

b) inoltre per gli Stati Schengen: per il perseguimento delle infrazioni previste all’art. 50 della Convenzione di applicazione dell’Accordo di Schengen (fiscalità indiretta) ed alle condizioni sancite all’art. 51 della predetta Convenzione. 

VI. È parimenti subordinata al previo consenso della Svizzera: 

a) ogni altra trasmissione di mezzi di prova ed informazioni, in particolare a uno Stato terzo o a un organismo internazionale;

b) ogni utilizzazione nell’ambito di un procedimento diverso da quello menzionato al punto I., segnatamente in un procedimento amministrativo o civile. Tuttavia, per gli Stati Schengen, non è necessario il previo consenso per le azioni civili collegate alle azioni penali giusta l’art. 49 lett. d della Convenzione di applicazione dell’Accordo di Schengen. 

Sono riservate le disposizioni più favorevoli previste agli art. 5 e 36 dell’Accordo anti frode del 26 ottobre 2004.

Il consenso dev’essere richiesto all’Ufficio federale di giustizia, Bundesrain 20, 3003 Berna, Svizzera (telefax: +41 58 462 53 80). 
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